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Motorizzazione

Benzina da1x 220 Hp
Velocita

Velocita di crociera: 32 nodi
Velocita massima: 48 nodi

Principali dati tecnici

Carena: Monoedrica con
pattini di sostentam.

Lunghezza: 6.50 m

Larghezza: 2.15m

Profondita: 0,40 m

Persone imbarcabili: 6

Capacita serbatoio: 190 It

Peso: da 1400 kg.

Equipaggiamento standard
Antivegetativa

Tromba

Batteria motore

Pompa di sentina manuale
Pompa di sentina manuale e automatica
Blower

Scaletta bagno

Antirombo

Bandiera

Asta bandiera

Spidometro

Pressione olio

Voltmetro

Temperatura motore
Cruscotto in mogano

Luci di cortesia nel pozzetto
Luce nel locale di prua
Materassini prendisole
Tasche laterali

Profili cromati

Ci riserviamo fa possibilita di modificare e cambiare
dati tecnici senza preawviso.

La velocita massima é stata caicolata con 50% di carburante,
3 persone a bordo, temperatura di 20 gradi,
modo ondoso molto calmo, antivegetativa e carena pulite.
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Engines
Gasoline  from 1 x 220 Hp
Speed

Cruising speed:
Maximum speed:

37 MPH / 32 Knots
55 MPH / 48 Knots

Main sizes and technical data

Hull type: Monohedric with
spray rails

Lenght overall: 6.50 mt/22'0"

Beam: 2.15mt/ 7

Draft: 0,40 mt/1'3"

Passengers: 6

Fuel tank capacity: 190 It

Dispacement: from 1.400 kg
Standard Equipment
Antifouling

Horn

Starter battery

Manual bilge pump
Manual and automatic bilge pump
Blower

Bathing ladder

Acoustic insulation

Flag

Flag pole

Speedo meter

Oil pressure meter

Volt meter

Temperature meter
Dashboard in mahogany
Courtesy lights in cockpit
Position lights

Sun bed

Side pockets

Chrome profiles

We reserve the right to substitute or change technical data
and characteristics without notice.

Speed referes to boat with 50% of fuef and 3 people
on board, external temperature of 20°C, caim wavy motion
and hulf with clean antifoufing.

Motorisierung / Antrieb
Benzin ab 1x 220 PS

Fahrleistungen
Reisegeschwindigkeit:
Geschwindigkeit:

32 kn.
48 kn.

Technische Daten

Konstruktion: Monohedric mit
Spritzwasserkufen am Rumpf

Lange Uber Alles: 6.50 m
Breite Uber Alles: 2.15m
Tiefgang: 0,40 m
Fahrgaste: 6
Brennstoff-Tank: 190 Liter
Gewicht: ab 1.400 kg

Standard Ausriistung
Antifouling

Horn

Startbatterie

Manuelle Bilgenpumpe
Manuelle und Automatische Bilgenpumpe
Blower

Badeleiter
Schallisolierung

Flagge

Flaggenstock
Speedometer
Oldruckmeter
Voltmeter
Temperaturmeter
Armaturenbrett in Mahagony
Cockpitbeleuchtung
Positionsbeleuchtung
Liegebettkissen
Schwalbennester
Chrom Beschlage

Anderungen von technischen Daten und Ausriistung
vorbehalten.

Fahrieistungen basieren auf Boot mit 50% Tankf(llung,
3 Personen an Bord, Aussentemperatur 20° C,
ruhige Wasseroberfidche und sauberes Antifouling.
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